



Ime i prezime	Helena Vučić
Ustanova	Holcim (Hrvatska) d.o.o.
Naslov predavanja	Kružna ekonomija na lokalnom primjeru zelene industrijske sinergije
Sažetak (maksimalno 300 riječi)	<p>Pojam kružnog gospodarstva sve se više od pojedinačne primjene u nekim lokalnim primjerima zelene sinergije pretvara u budućnost koja se želi potaknuti na razini nacionalne, regionalne i globalne strategije.</p> <p>Koncept kružne ekonomije nudi transformacijski plan koji ima za cilj redizajn sveukupnog sustava proizvodnje i potrošnje. Poboljšanje tih sustava ima pozitivne učinke jer otvara nova radna mjesta, povećava sigurnost opskrbe sirovinama i konkurentnost industrije, povećava efikasnost korištenja resursa, smanjuje emisije stakleničkih plinova i potiče razvoj inovacija.</p> <p>U svijetu visoke i nestabilne cijene resursa, model kružnog gospodarstva nudi velike poslovne mogućnosti. Te mogućnosti prepoznate su prije više od 15 godine od strane dva gospodarska subjekta – HEP Proizvodnja d.o.o. TE Plomin d.o.o. i Holcim (Hrvatska) d.o.o. Danas njihova suradnja predstavlja primjer partnerstva koji donosi međusobno dodanu vrijednost proizvodnji električne energije i cementa. Partnerski odnos pod nazivom zelena industrijska sinergija proteže se kroz niz aktivnosti: zajednička nabava goriva, otpad proizvodnje jednog proizvoda predstavlja sirovinu proizvodnji drugog proizvoda, jedna industrija koristi proizvod druge industrije.</p> <p>Preko ovog modela poslovne suradnje prikazat će se prednosti koje su ostvarene kroz godine navedenog partnerstva, s ciljem da takva praksa posluži kao primjer i smjer u promišljanju gospodarstva Hrvatske. Istaknut će se elementi potrebni za uspjeh zelene industrijske sinergije, jer osim svjesnosti očuvanja okoliša i ekonomskog interesa, izrazito je važna dimenzija dodatnog lokalnog zapošljavanja, otvorene partnerske i dugoročne suradnje gdje se timovi različitih organizacija moraju umrežavati kako bi uklanjali barijere i interese pojedinih organizacijskih jedinica te se konstantno fokusirali na dugoročni zajednički cilj kružne ekonomije.</p>



<p>Životopis (maksimalno 300 riječi)</p>	<p>Rođena u Puli 02. prosinca 1988. Na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu diplomirala je 2012. Tijekom studiranja, dobitnica je Rektorove nagrade (2011.), prvog mjesta u znanstvenom natjecanju 16. međunarodne Tehnologijade (2012.) i stipendije Rockwool Adria d.o.o. "Je li plava boja vaše latice" (2009.).</p> <p>Nakon stečene diplome zapošljava se SAIPEM-u d.o.o. kao inženjer katodne zaštite, na poslovima projektiranja odgovarajuće katodne zaštite i sustava njenog praćenja, pripreme tehničke dokumentacije i specifikacija, te podrške tijekom nabave, proizvodnje i instalacije anoda.</p> <p>2015. godine prelazi u Holcim Hrvatska d.o.o. na mjesto Koordinatorice za otpad, zamjenska goriva i sirovine. Kratko vrijeme radi u odijelu za poslovni razvoj na poslovima podrške management timu, nakon čega 2016. godine preuzima mjesto Voditeljice kontrole kvalitete cementa.</p>
---	--